Семья Мимаевых из Нефтекамска приняла участие в реалити «Обмен домами»

Семья из Нефтекамска, Республика Башкортостан, приняла участие в съемках нового сезона реалити канала «Ю» - «Обмен домами». В рамках проекта Сотниковы на неделю поменяются домами с жителями Ленинградской области. Эфир 18 марта в 17.30.

Квартира новых героев проекта не простая - коммунальная, купленная на материнский капитал. Станислав и Елена вместе с двумя маленькими детьми живут в комнате площадью всего 13 квадратных метров. Пикантности в жизнь добавляет сосед студент, который постоянно устраивает вечеринки и приводит в гости молодых девушек. И хоть Стас считает, что живут они в тесноте, да не в обиде - Лена мечтает о собственном отдельно стоящем доме.

[bookmark: _GoBack]Поэтому семья Мамаевых решила рискнуть и поучаствовать в проекте «Обмен домами». В рамках эксперимента их ждет целый дом под Санкт-Петербургом, но с одним минусом – жилье находится на стадии ремонта. Посмотрим, понравится ли Елене и Станиславу просыпаться на стройке под трели дрели.

«Обмен домами» - новый сезон популярного реалити будет позиционироваться как проект о самых актуальных туристических направлениях нашей страны. В каждом выпуске будет показана история двух семей из разных культур, с неравными финансовыми возможностями и несхожими взглядами на жизнь. Герои отправятся в настоящее приключение – отпуск по обмену домами. Проект выходит по четвергам в 17.30 на канале «Ю».

